



澳大利亚击败突尼斯保留晋级希望



11月26日,澳大利亚队守门员马修·瑞安(上中)在比赛中扑救 新华社记者 王东震 摄

新华社多哈11月26日电(记者 张泽伟 刘扬 郑斯)在输球便出局的绝境中,“袋鼠军团”澳大利亚队实现了自救,他们在26日D组次轮小组赛1:0战胜非洲劲旅突尼斯队,从而保留晋级卡塔尔世界杯16强的希望。

澳大利亚队这场胜利,也是亚足联旗下球队在本届世界杯上收获的第四场胜利。

由于首战1:4不敌法国队,澳大利亚队如果再输球就将直接被淘汰,而突尼斯队首战也仅收获平局,只有赢球才能掌握晋级主动权。“袋鼠军团”与“迦太基之鹰”的此番争夺,注定是一场恶战。

双方一开场没有任何试探直接进入对攻模式,在身体和力量的交锋中,双方球员频频碰撞倒地。澳大利亚队在第23分钟率先打破僵局,麦格瑞中场斜传,左路的古德温得球后传中,杜克禁区外用头攻门入网。突尼斯队在上半场结束前有两度扳平比分的机会,但德拉格尔极具威胁的射门被对方球员封堵,姆萨克尼禁区内抢点劲射滑门而过。

下半场,双方都进行了人员调整加强冲击。第71分钟,澳大利亚队差点扩大比分,替补上场的麦克拉伦左路传中,莱基拍马赶到禁区,但他的滑铲没碰到皮球。突尼斯队在最后十余分钟发动了疯狂反扑,但得势不得分。赛后统计数据 displays,突尼斯队在控球率和射门次数方面稍稍占优,但有威胁的射门不多,进攻效率不高。

赢球的澳大利亚队避免了两连败出局,小组最后一轮他们将力拼丹麦队,争取出线。

中超第27轮结束 嵩山龙门战平广州

本报讯(记者 刘超峰)11月26日,中超联赛第27轮比赛中,河南嵩山龙门坐镇晋江市迎战为保级而战的广州队,经过90分钟激战,最终嵩山龙门以1:1逼平对手,止住连胜势头,同时,送给广州队急需渴望的积分。

本场比赛,志在必得的嵩山龙门派出全部主力登场,比赛开始后,两队互有攻势,但谁也无法敲开对手的大门,半场两队以0:0互交白卷。

易边再战,两队均加强攻势,第53分钟,广州队在一次进攻中造成嵩山龙门外援阿德里安禁区内的犯规,当值主裁判果断把手指向了点球点,韦世豪主罚球门的左侧破门得分以1:0领先。之后嵩山龙门继续围攻对手,第73分钟,替补登场的黄紫昌接王上源助攻,头球扳平比分。最后阶段嵩山龙门队还有多次破门得分良机,可惜均未把握住,最终1:1的比分保持到比赛结束。广州队拿到宝贵1分,在与广州城同积15分的情况下,凭借净胜球优势暂时跳出降级区。

全国乒乓球少锦赛 郑州小将男单折桂

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省球类运动中心获悉,在11月24日于辽宁沈阳结束的2022年全国乒乓球少年锦标赛上传来喜讯,河南省乒乓球小将,来自郑州的温瑞博发挥出色勇夺男单冠军,成功入选国家乒乓球队的,也将首次身披国乒“战袍”出战今年的世界青年乒乓球锦标赛。

2022年全国少年乒乓球锦标赛,是12岁-15岁年龄段的全国最高水平的乒乓球赛事,比赛共有来自全国34支队伍的近300名小将参赛。经过8天的激烈比拼,出生于2007年的温瑞博一路过关斩将,不但在竞技比赛中获得冠军,而且在体能测试中同样也是拔得头筹,凭借“双第一”勇夺本次全国乒乓球少锦赛男单桂冠。值得一提的是,温瑞博的优异表现,也引起了中国乒乓球协会的关注,据了解,该协会临时调整了将参加今年12月份在突尼斯举行的2022年世界青年乒乓球锦标赛的国乒阵容,用温瑞博替换黄友皓,让其在世界大赛上进行历练。

河南男乒主教练王超介绍,温瑞博属于右手横板两面反胶弧圈快攻打法,身体条件出众的他,还有着细腻的手感和灵活的头脑,“小温很全面,打球很清楚,执行力很强。”王超称赞道,“希望他珍惜这次难得的参加世青赛的机会,开阔视野,积攒经验,学习提高,为将来在国家队站稳脚跟,在更大舞台上创造佳绩打下基础。”

莱万收获世界杯首粒进球

波兰2:0击败沙特

新华社多哈11月26日电(记者 刘扬涛 岳冉冉 王子江)在26日进行的卡塔尔世界杯小组赛C组第二轮比赛中,莱万多夫斯基一传一射,帮助波兰队2:0战胜沙特队,同时打破了自己在世界杯上的进球荒。

26日下午的教育城球场球迷看台上,放眼望去一片“绿色海洋”,在数万支持者的助威声中,沙特队一上来就侵略性十足。第13分钟,卡努禁区内接队友传球一脚劲射,可惜被波兰队门将什琴斯尼单掌扑出。

激烈的对抗导致频频有队员倒地,仅仅20分钟内裁判就掏出4张黄牌。僵持的局面被波兰队率先打破,第39分钟,泽林斯基接到莱万的底线回传,一脚推射破门。仅仅

5分钟后,沙特队员在禁区内被放倒,裁判在观看VAR回放后判罚点球,关键时刻,什琴斯尼展现“门神”本色,他先是扑出达瓦萨里的点球,随后又将布莱克的补射拒之门外,帮助波兰队化解危机。

下半场比赛,沙特队利用禁区前的传控配合,持续向对手施压,但他们的攻击始终无法穿透对方的防线,反倒是波兰队借助反击的机会创造了几次有威胁的射门。第63分钟,米力克的头球击中横梁弹出;第66分钟,莱万的射门被门柱拒绝。第82分钟,莱万终于迎来了自己的世界杯首粒进球,他在前场断球后轻松推射破门,凭借此球,波兰队最终以2:0取胜。



莱万多夫斯基进球后庆祝,这是他在世界杯上打入的首粒进球 新华社记者 丁旭 摄

河南3项目入围“中国民间文化艺术之乡”建设典型案例

本报讯(记者 秦华)近日,文化和旅游部公共服务司对“中国民间文化艺术之乡”建设典型案例名单进行公示,来自全国各地共91个案例上榜。其中,河南有3个:从农村小舞台到国家大舞台——光山花鼓戏的传承与发展(信阳市光山县文殊乡);画虎促发展 文化助振兴(商丘市民权县北关镇);弘扬民间曲艺艺术 激活传统文化活力(平顶山市宝丰县)。

今年4月,《文化和旅游部公共服务司关于开展“中国民间文化艺术之乡”建设典型案例征集活动的通知》发布,相关典型案例经过收集、申报、遴选等环节,经各省推荐和专家评审确定。

此次公示的典型案例以2021-2023年度“中国民间文化艺术之乡”为主,反映各地在推进具体工作中的主要做法和成效,紧紧围绕乡村振兴战略,特色鲜明、优势突出,具有区域影响力。

勤洗手

文明健康 绿色环保

中共郑州市委宣传部
郑州市文明办